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Michigan Survey Results
Q1 Do you strongly approve, somewhat approve, 

somewhat disapprove or strongly disapprove 
of President Joe Biden’s job performance?

 29% Strongly approve ..........................................
 19% Somewhat approve.......................................
  5% Somewhat disapprove ..................................
 44% Strongly disapprove ......................................
  2% Not sure .......................................................

Q2 Do you strongly approve, somewhat approve, 
somewhat disapprove or strongly disapprove 
of Governor Gretchen Whitmer’s job 
performance?

 37% Strongly approve ..........................................
 13% Somewhat approve.......................................
 10% Somewhat disapprove ..................................
 38% Strongly disapprove ......................................
  1% Not sure .......................................................

Q3 Do you strongly approve, somewhat approve, 
somewhat disapprove or strongly disapprove 
of Attorney General Dana Nessel’s job 
performance?

 32% Strongly approve ..........................................
 11% Somewhat approve.......................................
  7% Somewhat disapprove ..................................
 32% Strongly disapprove ......................................
 19% Not sure .......................................................

Q4 Do you strongly approve, somewhat approve, 
somewhat disapprove or strongly disapprove 
of Secretary of State Jocelyn Benson’s job 
performance?

 29% Strongly approve ..........................................
 14% Somewhat approve.......................................
 13% Somewhat disapprove ..................................
 28% Strongly disapprove ......................................
 17% Not sure .......................................................

Q5 Do you strongly approve, somewhat approve, 
somewhat disapprove or strongly disapprove 
of the job Governor Whitmer is doing handling 
the coronavirus?

 38% Strongly approve ..........................................
 14% Somewhat approve.......................................
 11% Somewhat disapprove ..................................
 35% Strongly disapprove ......................................
  1% Not sure .......................................................

Q6 Do you strongly approve, somewhat approve, 
somewhat disapprove or strongly disapprove 
of the job Republicans in the State Legislature 
are doing handling the coronavirus?

 11% Strongly approve ..........................................
 22% Somewhat approve.......................................
 20% Somewhat disapprove ..................................
 39% Strongly disapprove ......................................
  8% Not sure .......................................................

Q7 Generally speaking, do you think the 
coronavirus vaccines are safe, or not?

 62% Think the coronavirus vaccines are safe........

 21% 
Do not think the coronavirus vaccines are 
safe..............................................................

 17% Not sure .......................................................
Q8 Do you think the 2020 Presidential election 

results were legitimate, or not?

 51% 
Think the 2020 Presidential election results 
were legitimate .............................................

 40% 
Do not think the 2020 Presidential election 
results were legitimate ..................................

 10% Not sure .......................................................
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Q9 Do you strongly support, somewhat support, 
somewhat oppose, or strongly oppose mask 
mandates in schools?

 46% Strongly support ...........................................
 11% Somewhat support .......................................
  8% Somewhat oppose........................................
 30% Strongly oppose ...........................................
  4% Not sure .......................................................

Q10 As they work to draw new election maps, 
Michigan’s Independent Citizens Redistricting 
Commission is accepting feedback and 
comments from the public. Are you very 
familiar, somewhat familiar, or not at all 
familiar with how you can participate in the 
process of drawing new election maps in 
Michigan?

  9% Very familiar..................................................
 28% Somewhat familiar ........................................
 55% Not at all familiar ...........................................
  8% Not sure .......................................................

Q11 Recently, Michigan Republicans announced a 
ballot initiative to change Michigan’s voting 
laws, that voting rights advocates and local 
clerks say would make it harder to vote. Based 
on what you know, do you support or oppose 
this ballot initiative?

 32% Support ........................................................
 50% Oppose ........................................................
 18% Not sure .......................................................

Q12 Thinking about how the president is elected in 
this country, do you believe we should change 
the current system so the candidate who wins 
the national popular vote wins the election or 
keep the current system in which the candidate 
who wins the most votes in the Electoral 
College wins the election?

 48% 

Believe we should change the current 
system so the candidate who wins the 
national popular vote wins the presidency .....

 40% 

Believe we should keep the current system 
in which the candidate who wins the most 
Electoral College votes wins the election .......

 12% Not sure .......................................................
Q13 Senate Republicans in Congress have blocked 

a House-passed bill that would fund the federal 
government and suspend the U.S. debt ceiling, 
which gives the government permission to 
borrow more money to pay off its existing 
debts. This bill would prevent the U.S. 
government from shutting down and defaulting 
on its loans. If the federal government shuts 
down and defaults on its loan payments, would 
you blame Republicans more, blame 
Democrats more, or would you blame both 
parties?

 36% Would blame Republicans more....................
 30% Would blame Democrats more......................
 27% Would blame both parties .............................
  7% Not sure .......................................................
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Q14 In recent months, parts of Michigan have 
experienced historic power outages. According 
to the Energy Information Administration, 
Michigan ranks fourth nationwide for the 
highest average annual power interruptions, 
often caused by major weather events. Do you 
support or oppose government efforts to hold 
Michigan’s utility companies accountable for 
providing more reliable service to 
Michiganders?

 65% Support ........................................................
 12% Oppose ........................................................
 23% Not sure .......................................................

Q15 In the 2020 election for President, did you vote 
for Republican Donald Trump, Democrat Joe 
Biden, someone else, or did you not vote in the 
election?

 45% Donald Trump ...............................................
 48% Joe Biden .....................................................
  7% Someone else / Did not vote .........................

Q16 If you are a woman, press 1. If a man, press 2.
 53% Woman ........................................................
 47% Man..............................................................

Q17 If you are a Democrat, press 1. If a 
Republican, press 2. If an independent, press 
3.

 35% Democrat .....................................................
 25% Republican ...................................................
 40% Independent .................................................

Q18 If you are white, press 1. If African-American, 
press 2. If other, press 3.

 82% White ...........................................................
 13% African-American ..........................................
  5% Other............................................................

Q19 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3.

 36% 18 to 45........................................................
 40% 46 to 65........................................................
 24% Older than 65 ...............................................

Q20 Which of the following best describes the 
highest level of education you have received: 
some high school but did not finish, high 
school graduate, some college but did not 
finish, 2-year college degree, 4-year college 
degree, post-graduate degree, or do you not 
care to say?

  4% Some high school but did not finish ...............
 25% High school graduate ....................................
 21% Some college but did not finish......................
 12% 2-year college degree ...................................
 21% 4-year college degree ...................................
 14% Post-graduate degree...................................
  4% Don't care to say ..........................................

Q21 Are you or is anyone in your household a 
current or former member of a labor union?

 44% Yes...............................................................
 56% No ................................................................

Q22 Have you or anyone you know had 
coronavirus?

 79% Yes...............................................................
 21% No ................................................................

Q23 Has anyone you know died from coronavirus?
 46% Yes...............................................................
 54% No ................................................................
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Q24 When it comes to vaccines for coronavirus, 
are you fully vaccinated, partially vaccinated, 
not vaccinated yet but still planning to, or do 
you not plan to get a vaccine?

 66% Fully vaccinated ............................................
  3% Partially vaccinated .......................................
  4% Not vaccinated yet but still planning to...........
 21% Do not plan to get a vaccine..........................
  6% Not sure .......................................................

Q25 Mode
 50% Landline........................................................
 50% Text ..............................................................

Q26 Media Market
 49% Detroit ..........................................................
 11% Flint ..............................................................
 20% Grand Rapids ...............................................
  7% Lansing ........................................................
  2% Marquette.....................................................
  7% Traverse City ................................................
  4% Other............................................................


